

## **ERRATA Nº 2 - EDITAL DO VESTIBULAR 2013.1**

Onde se lê (p. 12):

6.2.2. As Provas Práticas e/ou de Habilidades Específicas serão realizadas, impreterivelmente, no dia **03 de dezembro de 2012**, em horário a ser informado no site [www.vestibular.udesc.br](http://www.vestibular.udesc.br), por ocasião da divulgação da listagem dos classificados aptos a prova prática e/ou de habilidade específica.

Leia-se (p. 12):

As Provas Práticas e/ou de Habilidades Específicas serão realizadas, impreterivelmente, no dia **04 de dezembro de 2012**, em horário a ser informado no site [www.vestibular.udesc.br](http://www.vestibular.udesc.br), por ocasião da divulgação da listagem dos classificados aptos a prova prática e/ou de habilidade específica.

Onde se lê (p. 13):

6.5.2 **Para os cursos de Música (Licenciatura e Bacharelado), Teatro e Artes Visuais**, o candidato poderá optar para realizar as Provas Objetivas e de Redação (dia 11/11/2012) em uma das cidades de provas elencadas no quadro acima. Entretanto, a Prova **Prática e/ou de Habilidade Específica** (dia 29/11/2012), acontecerá **OBRIGATORIAMENTE** na cidade de **Florianópolis** nas dependências da **UDESC – Centro de Artes – situada na Madre Benvenuta, 1907, bairro Itacorubi**.

Leia-se (p. 13):

6.5.2 **Para os cursos de Música (Licenciatura e Bacharelado), Teatro e Artes Visuais**, o candidato poderá optar para realizar as Provas Objetivas e de Redação (dia 11/11/2012) em uma das cidades de provas elencadas no quadro acima. Entretanto, a Prova **Prática e/ou de Habilidade Específica (dia 04/12/2012)**, acontecerá **OBRIGATORIAMENTE** na cidade de **Florianópolis** nas dependências da **UDESC – Centro de Artes – situada na Madre Benvenuta, 1907, bairro Itacorubi**.